11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.09.2010 01:51:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHHs1 Bpada: 26.09.2010 22:06:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184214/answer/184215




bes OCMOTPa CIIOKHO OIIPEeHEeJInTh. CoenaiiTe KaueCTBEHHOE (I)OTO " pa3MeCTUTE B CBOEM BOIIPOCE,
IIPOKOMMEHTHUDVIO. BrI TakKe MoxKeTe O6paTI/ITBC7{ Ha OYHYIO KOHCYJIbTAIIHIO.



